□它故事

# 这只长沙最胖的猫 会按摩



6月22日卜午,长沙市韶山路,咪咪待在主 人罗先生的腿上休息 记者 田超 摄

本报6月22日讯 一只胖乎乎的大猫咪,坐在主人的腹部,两只肉呼呼的前爪有节奏地前后挪动……它在干吗?这是聪明的猫咪正在帮主人按摩。猫的主人是长沙市雨花区窑岭社区的罗先生。

能按摩的猫咪小名叫"咪咪",大名叫"罗英俊", 是一只6岁半的"帅哥"。

"说是按摩,其实是它们与生俱来的'踩奶'行为。"罗先生介绍,小猫咪刚出生时,需要喝母猫的奶水,它们都会踩母体的乳房,以促进产奶。这个学名

罗英俊两个月前出现了踩枕头的习惯。罗先生 边尝试边诱导着让罗英俊踩自己的肚子,聪明的罗 英俊居然就学会了给主人按摩。

两年前,"罗英俊"是长沙市最重的猫,体重达 10公斤。罗先生想办法让它减肥,这才达到今天8.5 公斤的"匀称"身材。但它现在的体重还是普通猫的 两倍(感谢市民王先生提供线索,奖励30元)

■记者 李琪 实习生 王成蓉 李琴

6月22日,长沙市外湘春街,3岁的小泽告诉妈妈是名片上的 警察叔叔送自己回来的 记者 伍霞 摄

# 爸爸妈妈说过:有事找警察叔叔'

3岁小孩迷路拦截警车找家 巡警找了3条街送他回家

本报6月22日讯 21日晚上8点,家住长沙外湘春路的小泽和奶奶去沿江风光带散步,不慎走丢了。

三岁的小家伙不慌不忙拦住一辆过路警车求助。不过小家伙刚来长沙不久,只记得"家住对面,是卖豆腐的",民警挨家挨户找了3条街,才帮小家伙找到自家的豆腐店。

# 【现场】

走失小孩两小时后回了家

6月21日晚8点,长沙湘江沿江 风光带风帆广场。

一位6旬老太太急得乱了方寸,"泽泽,泽泽……"原来老太太3岁的孙子走丢了。

老太太说,晚上7点左右,她骑车带小泽来广场散步。一小时后,小孙子嚷着要回家。于是她去取车,叮嘱孙子站在原地别动。可当她回到广场时,孙子已不见了踪影。

晚上10点,正当四处帮着寻找

的大伙有点绝望时,小泽的爸爸左 先生接到了妹妹的电话,"孩子回来 了。"原来,小泽遇到了巡逻的民警。

### 【背后】

小家伙跑到警车旁拦车

22日下午1点,记者在外湘春路一家豆腐店内见到了小泽。他指着一张名片告诉记者,就是上面的警察叔叔将自己送回来的。

送他回来的长沙市开福区巡警 大队一中队指导员许舟说,当晚他 和同事高频在沿江风光带巡逻。当 巡逻至风帆广场附近时,一个小孩 向他们挥动着稚嫩的小手。

许舟立即将车开了过去,原来小家伙迷了路。"当时,小家伙很镇定,没有哭鼻子,看到他们就叫'警察叔叔'。"许舟对于小家伙的聪明,连连称赞。

小家伙告诉记者,爸爸妈妈经 常教导他"在外面走丢了就站到路 边等警察叔叔,绝不跟着其他人走。"

小家伙上车后,话开始多了起来,主动和民警谈起了走失的过程。 不过小家伙不记得家庭住址了,只知道"我是对面过来的,我家是卖豆

许舟和同事到湘春路和湘雅路 挨家挨户找过去。当车开进外湘春 街时。小泽兴奋起来,"就是这条 街。"不多时,民警便找到了小泽家 的豆腐店。

## 【提醒】

带孩子外出记得小心看护

长沙市开福区巡警大队一中队指导员许舟介绍,自5月份以来,湘江沿江风光带已经连续出现了5起小孩子迷路丢失事件,警方提醒广大市民,带孩子外出游玩,切记小心看护(郑先生提供线索,奖励30元)

■实习记者 李仲文实习生刘建安

# 谁愿收养这只断腿小猫

或者谁认识它的主人,请与本报联系

本报6月22日讯 6月22日上午10点,长沙黄兴 南路一花坛樟树下,一只小黄猫缩在草丛中,全身瑟 瑟发抖。

记者试着上前去逗引小猫,小猫突然将身体往后退,走动的瞬间,记者看到小猫两条折断的后腿一直拖在地上,上面全是干枯的血迹。

旁边一水果摊老板田女士告诉记者,4天前的夜晚,她在旁边的小巷里经过时,这只小猫飞快地从她身旁窜了过去,发出凄惨的尖叫。

"小猫的腿部贴着创可贴,应该接受过治疗。"田 x 十说。

4天里,附近居民一直按时给它送吃的。"但这也不是长久之计,最好能找到小猫的主人。"田女士说。

如果您知道小黄猫的主人,或者您想收养这只受伤的小黄猫,欢迎拨打本报热线0731—4326110。

(郑先生提供线索,奖励30元) ■实习记者 李仲文 实习生 刘建安

# 女孩要宠着养?六成男生说女生是 母老虎"

专家"宠着养"容易造成女孩蛮横不讲理,家长要关注

本报6月22日讯 今天上午 长沙河东某小学四年二班教室内, 男生吴玉握着自己被同桌女生用 圆规针尖扎出血的右手,哇地一 声,哭喊起来:"刘婷婷,我告诉你, 我是男子汉,好男不跟女斗!"

近日,网络一项抽样调查结果显示,目前小学校园男生柔弱、女生野蛮的现象突出。被调查的几所小学的300份问卷显示,男生评价女生"母老虎、母夜叉"的占65%。

【女生】"母老虎劲"十足

三年级三班教室内,男生康康 愤懑地告诉同桌小浩:"吴愈谷不 小心踩脏了刘雨燕的鞋子,刘雨燕 就叫了几个同伴用书本打他,还用 指甲把他的手抓出血了。"

"臭人,你在说谁呢?"一名 "高个"女生走过来就把康康刚写 完的语文作业本撕烂扔在地上。

康康气愤地拾起被撕成了两 半的本子,坐回自己的座位,见男 生们都幸灾乐祸地看着他,只好 轻声咕哝道:"我是大丈夫,何必 在乎?"

### 【 男生】" 好男不跟女斗"

"我不是害怕她们。"吴玉小大人般的口吻让记者忍俊不禁, "忍一时风平浪静,再说了,女生 喜欢一个有难大家帮。所以,惹到 了一个,等于惹到了一群。"

在小男生康康的眼里,男子 汉就是要懂得谦让。"俗话说:好 男不跟女斗。再说了,老师总是偏 袒女生,不管是谁的错,都会先批 评男生。"

### 【专家】男生太纵容

"男生一直在接受要爱护女生、要坚强的教育。另外,现在还有一种观点,女生要宠着养,容易形成女生情绪不稳定,蛮横不讲理。"长沙秋实心理咨询中心主任丹妮表示。

"这一现象的出现提醒家长、

老师应注意这个问题了。"丹妮建议:作为女生家长应教育孩子一些行为规则,帮孩子区分自己的需求哪些是合理的,哪些是不合理的,合理的需求要通过合理的方式表现出来。作为男生家长,可以思考一下自己的教育方式和家庭氛围,是什么原因造成自己孩子的怯懦和退缩。作为老师,不能一味地偏袒女生,应该正确客观地处理孩子间的纠纷。

▼ 三字习记者 黄静 实习生 杨兵

# 失控运沙船撞向桥墩

株洲水警巡逻艇抵住船救桥救人

本报6月22日讯 昨日下午,株洲天元大桥附近水面出现惊险一幕:一艘运沙船突然侧翻,失控后朝大桥桥墩撞去,船上人员和大桥非常危险,正在附近巡逻的株洲水警用巡逻艇死死抵住失控船,成功控制局面。

目击者称,昨日下午4时许,这艘满载着沙子的运沙船行驶至天元大桥附近时,船突然侧翻,并朝天元大桥桥墩撞去。这时,一艘正在附近巡逻的水警快艇发现状况,迅速朝出事水域驶去。

株洲水上派出所教导员肖周慧事后介绍,当时,他们看到船上有2人落水,立即驾船前往,将2人救下,正准备营救被困在驾驶舱里的另一名船员时,侧翻后的船完全失控,急速朝桥墩撞去。"没有别的办法,只好用巡逻艇死死抵住侧翻船,阻止侧翻船撞向桥墩"。

经过40分钟左右的紧张救援,被困者万某被成

功救出,经医院救治,万某已无大碍。 目前,事故原因正在进一步调查中。

■记者 廖才文 通讯员 谢陕霞